

Tűz a Prónay-utcában

Négy ló megfulladt a nagy füsttől

Nagy pusztítást és kárt okozó tűz keletkezett hétfőn délután öt óra táiban Békéscsabán. A károsult Vozár Mihály békéscsabai, II., Prónay utca 65 szám alatti lakos, akinek az istállójában keletkezett a tűz.

Délután 5 óra táiban csak a 14 éves ifj. Vozár Mihály tartózkodott a házban, aki az istállóban levő négy lovat akarta megitatni. Mivel az istállóban semmiféle világítás nem volt, a fiu gyertyát gyújtott, melyet az istálló egyik gerendájára tett. Ez volt a veszte, mert az eddigi megállapítások szerint ugylátszik, míg vizért ment a kutra, a gyertya közelében levő ló a gyertyát leütötte a gerendáról. A gyertya leesett a földre és lángjától tüzet fogott az alomszalma.

A tűz láttára a fiu nagyon megijedt és ahelyett, hogy oltani igyekezett volna a tüzet, szülei után rohant a szomszédokba, akik ott éppen lakodalmaztak. A szülők is azonnal hazarohantak, de akkor már javában égett az egész istálló. Közben valaki a szomszédok közül a közelben levő gyógyszerértérből telefonon értesítette a tűzoltóságot, amely percek alatt a helyszínen termelt. Azonnal hozzáfogtak a tűz eloltásához, amely akkor már a padlásra is áttért.

Az istálló belsejében levő tűz eloltására már gondolni sem lehetett. Közben a rettenetes nagy füstben az istállóban levő négy ló megfulladt, elégett az ott lévő takarmány és a lószerszám, valamint az istálló padlásán levő 50 kéve kukoricakőr is.

Az istálló tetőzetét azonban sikerült a tűzoltóknak gyors beavatkozásukkal nagyrésztben megmenteni.

A kár meghaladja az ezerötszáz pengőt, mely — mivel az épület nem volt biztosítva — nem térül meg. A tűzoltóság közel három óráig dolgozott a tűznél. Lehoczky parancsnok és Körömcsy segédlisti vezetése alatt és csak este nyolc óra után vonult be a lakományába.

KÖZPONTI DROGÉRIA

Szent István-tér 16.

Kölnivíz

Háztartási cikkek

Arc és kézápolók

Puder Szappan

Kötszerek

Időjárás

A békéscsabai meteorológiai megfigyelő állomás jelentése 1935. november 5-én delben
Hőmaximum — 22 C°
Hőminimum + 6,5 C°
A föld felszínén — 3,4
Légnyomás 761,7 mm.
Csapadék 0,0 mm.

A budapesti meteorológiai intézet jelentése:

Várható időjárás a következő 24 órára: Tulnyomóan borult idő, sok helyen köd, egyes helyeken, kivált nyugaton eső, havas eső, havazás.

Ostromállapot a cseh-lengyel határon

A tescheni határhíd ellen legutóbb elkövetett merénylet következtében a hatóságok kivételes intézkedéseket léptettek életbe. A lakosságnak este 10 óra után nem szabad az utcán tartózkodnia, a kávéházakat és egyéb nyilvános helyiségeket ugyancsak este 10 órakor bezárják és tilos mindenféle utcai csoportosulás is.

bad az utcán tartózkodnia, a kávéházakat és egyéb nyilvános helyiségeket ugyancsak este 10 órakor bezárják és tilos mindenféle utcai csoportosulás is.

Férfi-, fiú-, gyermek-felöltő ujdonságaim megérkeztek

Nagy választékban:

Dáradi Béla ruhaárufőzében

Békéscsaba, II., Andrássy-út 2. szám. — „Takarékosság” bevásárlási helye.

Az angolok át akarják reformálni a Népszövetséget

London, november 5.

A Daily Herald diplomáciai levelezője fenntartja azt az állítást, hogy az angol kormány a Népszövetség reformjának tervével foglalkozik. London és Páris azonban

nácskoznak, hogy a Szovjetet kiszorítsák a szövetséges rendszerből és megvalósítsák a MacDonald által tervezett négyhatalmi egyezményt Anglia, Francia-, Német- és Olaszország között.

Pénzhez jut máról holnapra mindenki,

ha vagyónóvó árúcsarnokunkba tárolja be ingóit, tárgyait eladásra.

Pénzt takarít meg,

ha itt szerzi be olcsón szükségleteit és meglepetési ajándéktárgyait. A kiállított tárgyak reggel 6 órától este 6 óráig **díjtalanul** megtekinthetők. **Senki sem mulassza el** a gazdag választékot új, használt és antik butorokat, hordozható cserépkályhákat, művészi- és egyéb festményeket, „Globus” vaskályhákat, különféle szőnyeget, tükröket, kézimunkákat, faragvány-, sít. dísz tárgyakat, porcellán vázákat, asztalok, székek, szekrények, pamlagok, fotel ágyak, előszobai tükrös fogasok, ebédlői borszék, csilárok, konzol-tükrök, szobák, virágárványok, terítők, könyvek, zenélő-automata, sít. tárgyakat **vételkényszer nélkül** bármikor megtekinteni és **a hihetetlen olcsó árakról** meggyőződni a

Városfejlesztő Rt. Vagyonóvó Árúcsarnokában

Békéscsaba, Andrássy-út 77 sz. (A katonai laktanyával szemben).

November 23-án nagy kulturünnepélyt rendez az Országos Bethlen Gábor Szövetség békéscsabai szervezete

Az Országos Bethlen Gábor Szövetség békéscsabai szervezete f. év november 23-án, szombaton este 8 órai kezdettel a Városi Színházban nagy kulturünnepélyt rendez, melyen az országos szövetség több vezetője, így dr. Tasnádi Nagy András államtitkár, elnök. Kapi Béla evangélikus püspök, társelnök és dr. Benes Zoltán min. tanácsos, helyettes elnök is részt vesz.

Az ünnepély műsora a következő:
1. Az Országos Bethlen Gábor Szövetséget üdvözli vitéz Jánossy

Gyula polgármester, a békéscsabai fiókegyesület elnöke.

2. Hízekegy. éneklé a Békéscsabai Iparos Dalkör, vezényel Lukovicsky Endre karnagy.

3. Az ünnepélyt megnyitja: dr. Tasnádi Nagy András államtitkár, az Országos Bethlen Gábor Szövetség elnöke.

4. Zongorán játszik: Rieger Tibor zongoraművész.

5. Ünnepi beszédet mond D. Kapi Béla evangélikus püspök, az Országos Bethlen Gábor Szövetség társelnöke.

CSABA MOZGÓ

Nov. 6—7, szerdán fél 5, fél 7, fél 9, csütörtökön fél 7, fél 9.

Szerdán a fél 5 órai előadás zóna.

Kaland a Rivierán

(Szerlem dala)

Énekes, zenés filmattrakció.

Ery Bos, Paul Kemp, Herbert Ernst Groh, Theo Lingen, Jacob Tiedtke

PARAMOUNT HIRADÓ

6. Hegedűn játszik: Dullien Klára hegedűművész, zongorán kíséri Rieger Tibor.

7. Kölleményeiből felolvast: ifj. Szász Károly.

8. Énekel dr. Palló Imre, a M. Kir. Operaház örökös tagja. Zongorán kíséri Rieger Tibor.

9. Az ünnepélyt bezárja dr. Benes Zoltán min. tanácsos, az Országos Bethlen Gábor Szövetség helyettes elnöke.

10. Himnusz. éneklé a közönség. Jegyek elővetelben 40 fillértől 2 pengőig kaphatók az evangélikus a református lelkészi hivatalban, a Körösvidek és Gesmei könyvesboltjában. úgyszintén a Maczák-drogériában. Felülfizetésekkel köszönettel fogad az egyesület.

Mindennemű takarmánycikk

tengeri, korpa, árpa, zab, cirok, mag, olajpogácsa, sítb.

minden mennyiségben

jutányos árban

kapható:

Stern és Steinberger

gabona- és terményüzlet
Békéscsaba, Ferencz József-tér 18.

A megvásárolt tételeket kívánatra házhoz szállítjuk

Pontos mérlegelés!

Rembrandt-rajzok Budapesten és Békéscsabán

A budapesti Szépművészeti Múzeum a rotterdami új múzeum felavatására rendezett nagyszabású kiállításra a közelmúltban odaküldönte Vermeer holland festő Női arckép-ét.

Ezért a köiesonért cserébe egy sorozat Rembrandt-rajz került Szépművészeti Múzeumunkba. Nagyonbbrészt a világhírű haarlami Koenigs-gyűjteményből.

Midőn Budapest közönsége a kompozíció nagy mesterének. Rembrandtnak rajzaiban gyönyörködhetik, Komjáti Gyula congeniális művésze révén egyidőben a grafikai művészet iránt érdeklődő közönség Békéscsabán is gyönyörködhetik Rembrandt-remekekben, Rembrandt-másolatokban.

Komjáti neve olyan csengésű már Angliában is, mint például a zene terén Bartók neve.

Komjáti idejének nagyrésztét Londonban tölti. A British Múzeum páratlanul gazdag rajzgyűjteményében kutató, tanulmányoz. Ezekről a kutatásokról, eredményekről, a részkeréről, rézmetszetről és Rembrandtról tart előadást városunk művészetszerető közönségének vasárnap délután 5 órai kezdettel a Kulturpalota nagytermében.

REJTETT KINCS az Eötvös-utcában!

Minden évben 100 pengőt takarít meg, ha „Globus”-kályhát vásárol. Részletre is kapható. Képviselet: **KRCSMÉRY ÉS NATTÁN** mérnökök, Eötvös u. 7. (Gimnázium mellett). — Díjtalan fűtési tanácsadás.

GESMEY

KÖLCSÖNKÖNYVTÁR
ujdonságait
szüntelen állandóan
itt közöljük!
KISÉRJE FIGYELEMMEL!

HIREK

— **Meghívó.** A Körösvidék Rt. igazgatósága 1935. november hó 7-én, csütörtökön délután 5 órakor a vállalat helyiségében gyűlést tart, melyre az igazgató urakat tisztelettel meghívja az **Elnökség.**

— **Lindenberger János dr Békéscsabán.** Dr Lindenberger János, a csonka rom. kath. nagyváradai egyházmegye apostoli kormányzója az andródi bucsura Békés vármegyébe érkezett. A vasárnap estét Békéscsabán töltötte, ahol dr Domanek Pál esperes vendége volt.

— **Új főjegyzője van Gádorosnak.** Gádoros község képviselőtestülete a napokban választotta meg új főjegyzőjét dr Papp Károly személyében, aki a választás után nyomban letette a hivatali esküt.

— **Hivatalvizsgálatot rendelt el a belügyminiszter Szolnokon.** Kozma Miklós belügyminiszter Szolnok városánál hivatalvizsgálatot rendelt el, amelynek keretében a város egész vagyonkezelését és üzemének vezetését is részletes vizsgálat tárgyává teszik. A kiküldött miniszteri biztos a beszólt szakértőkkel a vizsgálatot rövidesen megkezdi.

— **Az Új Kor** aktív katolikus orgánus legújabb számának élén Eberle, a Schönere-Zukunft főszerkesztője nyilatkozik. (Kokas Miklós. A nívós folyóirat további tartalma: Hanauer A. István váci püspök levele az Új Kor, és «Világ» szerkesztőségéhez. P. König Anaklét O. F. M.: Mit gondolt a világ, ha szerzetest lát? Korvig Béla: A hiányzó magyar társadalmi demokrácia. Az egészségvédelmi kiállítás nagy tanulságai. Kiss Antal: Bogner Mária Margit vizitációs nővér. Kolossváry Miklósné: Mi a Kármel? Egyházi birtok. A ciszterci rend példája. Korvig János. Claudel és Rivière levelezése. (Bíró Bertalan fordítása.) Nagy Zoltán: Molnár C. Pál egyházi művészete. A mozgalom sodrában. A Prohászka munkaközösség beszámolója. hírei, szlovenszói és erdélyi üdvözlések. Kiadói hivatal: VIII. Szentkirályi-u. 28. Egyes szám ára: 40 fillér. Mindenütt kapható.

— **Névváltoztatás.** A belügyminiszter engedélyével Hankó Mihály AEGV máházó, békéscsabai lakos és Mária, Katalin nevű gyermekei „Herpai“-ra; Hrobár Pál AEGV fűtő, békéscsabai lakos és Zsófia nevű gyermeke „Honfi“-ra változtatták át nevüket.

— **Hatalmas forgószél separte végig Floridát.** Newyorkból jelentik: Hatalmas forgószél separte végig Florida partjait. A vihar 120 kilométeres sebességgel száguldott, számos halálos áldozatot követelt, sok ezer táborszérvonalat szakított el és több hajószerecséllenséget idézett elő.

— **Ezen a héten a Lőrinczy és Abonyi gyógyszerárak tartanak éjjeli szolgálatot.**

— **Halálozás.** Özvegy Berthóty Gusztávné szül. Gaál Magdolna életének 95. k évében pár hetes szenvedés után november hó 4 én Orosházán elhunyt. Temetése Orosházán, november hó 6-án délután 3 órakor lesz a római katolikus anvaszentegyház szertartása szerint a Veres József-utcai gyászházról. Az elhunyt ritka magas kort elért matróna halála a Berthóty, Thurzó, Buday és Szél családokat borította gyászba.

— **Ingyenes vetítőképes előadás.** A rom. kat. elemi népiskola tanterülete ma, szerdán d. u. 6 órai kezdettel a Tisza István-utca 31. szám alatti iskola tantermében ingyenes vetítőképes népművelési előadást tart, melyre ezúton hívja meg az érdeklődő közönséget. Előadás közben szavazatokat és énekszámokat ad elő a tanulóiifjúság.

NÉMETH ÁRPÁD

férfi- és női szabóságát
Andrássy-ut 7 szám alól

Irányi-utca 2 sz.

alá helyezte át. Telefon 78

— **A Bethlen Gábor Kör** tisztújító közgyűlése. A protestáns egyetemi és főiskolai hallgatók Bethlen Gábor Köre október 28-án este tartotta ezévi tisztújító közgyűlést. A nagy létszámmal fogadott beszámolóik után a közgyűlés a folyó tanévre a következő tisztikart választotta meg: Gönczi Sámuel elnök, Steiner Lajos társelnök, Balogh Sándor belmissziós, Szikszay Baksay András irodalmi, Bölöni András segélyügyi, Szöllőssy Árpád pénzügyi, Váróczy István társadalmi, Debreczeni Árpád sportügyi alelnökök, Kiss László főtitkár, dr. László Csaba főjegyző, Bélei Gyula főpénztáros, dr. Baráth Károly elnök.

— **Megkezdődött a Staviszky ügy főtárgyalása.** Párisból jelentik: Tegnap kezdődött meg a Staviszky-ügy főtárgyalása. A vádirat felolvasása 2 órát vett igénybe. Az esküdtekhez intézendő 2000 kérdés felolvasásától eltekintettek. A főtárgyalás előreláthatólag egy hónapig tart.

— **Még egy elutasított petíció.** A Közigazgatási Bíróság a Mecsér Andrást megválasztása ellen benyújtott petíciót elutasította.

A Villamos Mű

villamos háztartási bemutató-terme

minden szombaton d. u. 3 órától 6-ig van nyitva

Széchenyi-u. 2.

SIESSEN ÉS TEKINTSE MEG!

Belépés díjtalan.

* Nincs többé szakáll-betegség, mert Csaba-pengével borított arc mindig sima és sértetlen.

— **Akinek gyakran fáj a gyomra,** bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehér-sárga, étvágya megcsappant, annak a természetes «Ferenc József» keserűvíz csakhamar szabályozza a székletét, rendbehozza az emésztését, élénkíti a vérkeringést és jó közérzetet teremt.

— **A Békéscsabai Frontharcos Főcsoport** szombaton este 8 órai kezdettel vacsorával egybekötött bajtársi összejövetelt tart a Kisgazda Székházban, amelyre a bajtársakat és a frontharcosok barátait ezúton is meghívja.

— **Meg kell rendszabályozni a piaci kofákat!** Egyre több panasz hangzik el a piaci kofák viselkedése ellen. Egyik-másik túlságosan élelmes piaci árus olyan pénzműveleteket végez, amelyekért megérdemelné a rendőrség marasztaló vendégszeretétét. Általános a panasz, hogy egyes kofák nem adnak vissza az átvett pénzből, vagy egyenesen le is tagadják, hogy pénzt kaptak volna. A piacon bevásárló háziasszonyoknak ugyancsak ébernek kell vigyáznok arra, hogy kinek mit adnak át a piacon, mert a kofaveszekedés egyáltalában nem kívánatos mulatság s a piacon keletkező elszámolási vitákban természetesen a nagyobb száj győz. Maguknak a piaci árusoknak is érdekük volna, hogy megbízhatóságukat és lelkiismeretességüket minden alkalommal bebizonyítsák. A kofák mesterfogásait (mérlegmanipulációk és elszámolási differenciák) a legrikább alkalommal lehet kellően bizonyítani, minthogy sem tanú nem áll rendelkezésre, sem olyan háziasszony nem akad, aki a piaci bosszúságot még tovább bosszúságokkal akarná tetézni. Kívánatos volna azonban a minél éberebb hatósági ellenőrzés és a leleplezett ügyekben a példás büntetések hírlapi közöltetése.

— **Miért kapott Kostolnai János egyhónapi fogházat.** Hábermann Gusztáv szegedi törvényszéki tanácselnök elé hétfőn egy különös ember került. Neve: Kostolnai János, állampolgársága: nincs, sem édesapját, sem édesanyját nem ismerte, ide-oda dobálják Magyarországból Jugoszláviába, vagy Romániába és vissza; mesterséget nem tanult, foglalkozása nincs. Ennyi ninestelenség mellett fel sem tűnik, hogy lopás a vád ellene. Néhány hónapja kijeste a Mindszent és Sövényháza között közlekedő komp révbiróját, aki a beszédelt pénzeket kezeli és ellopott tőle 330 pengőt. A pénzből ruhát vette, 45 pengőt elköltött, azután elfogták. A hétfői tárgyaláson azzal védekezett, hogy nem volt ennivalója és éhségében követte el tettét. Hábermann Gusztáv tanácselnök egyhónapi fogházra ítélte. Kostolnai így most a rabkenyérbe fog belekóstolni.

— **Megfúladtak a beomlott kutban.** Kecskemétről jelentik: Borzalmas szerencsétlenség színhelye volt szombaton délután Kecskemét város szikrai szőlőtelepe. Egy régi kut beomlott és a benne dolgozó Csordás Barta József kutmester és Döncz József napszámos megfúladtak. Mint a tanuk vallomásából kiténik, a szerencsétlenséget az okozta, hogy Barta sietette a munkát s elmulasztotta a szükséges óvintézkedések megtételét. Minthogy Barta maga is áldozatul esett gondatlanságának, büntügyi eljárás senki ellen nem indul.

— **Teadéjután.** A 239. sz. Munkácsy-cserkészcsapat I. hó 10-én d. u. fél 6 órai kezdettel teadéjután rendez, melyen a cserkészbarátokat és az érdeklődőket szívesen látja.

— **Fogházbüntetésre ítélték, mert figyelmeztetés ellenére nekihajtott a vasutnak.** Ördög Antal szegedi gazda ez év elején kocsiján Bozsó Jánossal hazafele tartott. Útjuk a gazdasági vonat vasutját keresztezte. Amikor a kocsit az átjáróhoz ért, Bozsó figyelmeztette Ördögöt, hogy jön a vonat, álljon meg, Ördög azonban továbbhajtott. A következő pillanatban megtörtént a szerencsétlenség, a vonat motorja elütötte a kocsit, melyből Bozsó nagy ivben az uttestre repült és 8 napon tul gyógyuló sérüléseket szenvedett. A járásbírósaági tárgyaláson Ördög azzal védekezett, hogy ittas volt és hogy nem látta a közeledő vonatot. A bíróság azonban bűnösnek mondta ki Ördög Antalt gondatlanságból okozott súlyos testisértés vétségében és ezért nyolc napi fogházbüntetésre ítélte.

— **Szétloccsant a feje.** Kisújszállásról jelentik: S. Szabó Bertalan gazda pénteken délután a kisújszállási határban szántogatott. Lovai megbokrosodtak s oly szerencsétlenül rohantak vele egy fának, hogy a feje szétloccsant. Azonnal meghalt.

— **Razzia a város területén.** Hétfőn éjjel az államrendőrség detektívtestülete Békéscsaba város területén általános razziát tartott, melynek során több igazoltatás és előállítás történt. Fogva nem tartottak senkit sem.

— **Lopás.** Pribojszki Judit békéscsabai, Bem-utca 40. szám alatt lakó gyárimunkásnő feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki az egyik békéscsabai szőnyeggyárban, ahol alkalmazva van, az ablakpárkányon elhelyezett reliküljéből 2 pengő készpénzt ellopta.

MOZI

Szerelem dala

Bemutatja a Csaba Mozgó november 6. és 7-én

Herbert Ernst Groha kellemes hangú tenorista az új filmjén keresztül mutatkozik be a közönségnek. A filmben megtaláljuk az úgynevezett „tenorista-filmek” minden kellékét. Tengerparti felvételek, csónakverseny, hangulatosan beállított énekszámok. — ezek a kiemelkedő részei a filmnek. Az ujonnan megismert tenorista, ha nem is egy Kiepurá, de kellemes, széphanu énekes. Üdítően hat Paul Kemf egészséges humora.

Árleszállítás!

Új gyártmányú

izzólámpák

igen olcsó árban

5—25 w-ig 40 w-os

P 1.05 P 1.20

Kapható

IFJ. PRIBOJSZKY JÁNOS
villanyszerelő- és műszerész
Békéscsaba, Andrássy-ut 41-43.

Lakodalmakra bor- és pálinka

szükségletét a legjobb minőségben,
a legolcsóbban szerezheti be

Spitz Samunál

Ujabb utcai rádiómadás
Békéscsaban

Hétfőn este Singer Margit, aki a vasúti állomáson az IBUSZ el-
árúsitónője, zárás után hazafelé
tartott. Amikor a Wesselényi-utca-
ban lakásához, a négyes számú ház
elé ért, egy előtte ismeretlen fia-
talember szólította meg s mindjárt
nekítámadt, majd egy hirtelen moz-
dulattal kitépte kezéből a pénztár-
cáját és elmenekült vele. Mire Sin-
ger Margit a meglepetéstől magá-
hoz tért és segítségért kiáltázt, a
rabló már eltűnt az esti sötétség-
ben. A lány azonnal a rendőrségre
ment, ahol bejelentette az esetet,
egyben közölte, hogy kára nyolc
pengő. A rendőrség erélyes nyom-
ozást indított az ismeretlen tet-
tes kilétének kiderítésére.

Irodalom

Úri világ

— Bónyi Adorján regénye a Magyar Re-
gények című sorozatban —

A téma nem új, de sohasem
volt olyan időszerű, mint ma. A
dusgazdag bankigazgató, akinek
dusgazdagságát elnyelte a bank,
tipikusan mai figura. Szénaalmas és
hősies küzdelméről, amellyel a
„látszatot” meg akarja óvni, szati-
rát és tragédiát írjak már. Ki ki a
vérmérséklete szerint. Bónyi Ador-
ján egy jellegzetes „Bónyi-regényt”
írt belőle.

Ebben a filmszerűen pergő, lá-
zas ütemű regényben, amely egy-
másmellé helyezett, drámain zsu-
folt epizódokból áll, a szerző ke-
gyetlenül éles rajtot ad az „ál-
gazdagok” tragikomikus világáról,
a bairéletek és társadalmi babo-
nák sulya alatt verejtékező szü-
lőkről és a „félelmetesen” józan
fiatalokról. Nem foglal állást, nem
magyaráz, nem igyekszik meg-
győzni, csak mesél. De a mese
sokszínű üvege mögött az igazság
fénylik és világít.

A regény, a szó legtisztább ér-
telmében, teatrális. A színpad ere-
jével és közvetlenségével hat. A
figurák olyan megfoghatók, az el-
beszélő részletek olyan kurták és
a párbeszédnek olyan keményre
kovácsoltak, hogy szinte hallani a
szereplők hangját. Egy színes,
mély és megindító szerelmi játék
perog le a „színpadon” s ennek a
tragédiát rejtegető játéknak feszül-
ségét még fokozza, hogy maga a
színpad a fényűzően berendezett
Feliczi kastély, minden fényével,
műkincseivel, inasával és sofför-
jével együtt félelmetesen leng,
inog és minden pillanatban össze-
dőléssel fenyeget. Az érdekesség-
nek ez a pattanásig feszítése, ez
a zökkenés, erőltetés és rekvizitu-
mok nélkül való fokozása az izga-
lomnak a legjellemzőbb és szinte
utánozhatatlan eleme Bónyi írás-
művészetének.

A megoldás finom és megnyug-
tató. A kastély „összedől”, Feli-

A Padás-t felelős Uhrin János.

ciéik verejtékes munkával és ret-
tegő aggodalommal egybetartott
ál gazdagsága, al-élete összeomlik.
De a romok nem temetnek senkit
sem maguk alá, inkább, mintha a
börtön falai közül a szabadleve-
gőre kerültek volna a kastély
lakói.
Hámos György.

Rádió

A rádió szerdai műsora:

6.45: Torna. 7: Hanglemezek.
10.20 és 10.45: Felolvasások. 12.05:
Parádi Jóska és cigányzenekara.
1.30: Weidinger Ede szalonzeneka-
ra. 4.10: A rádió diákfelőrája. 5:
Közvetítés a győni országútról a
Királyi Magyar Automobil Club
őszi rekordnapjáról. 5.30: Diósgyőr
—Vasgyári Tiszti Dalegylet hang-
versenye. 6.15: Olasz nyelvtanítás.
6.40: Táncelemek. 7: Magyar Ká-
roly előadása. 7.35: Színműelőadás
a Studióban: Krisztina. Színmű
I felvonásban. 9.40: Hírek. 10: Az
Operaház tagjaiból alakult zenekar
hangversenye. 11.10: Vajda—Pártos
jazz-zenekar. — Budapest II.: 5.40:
Neubauer Gyula dr. előadása. 6.20:
Hanglemezek. 8.15: Hírek. 8.30: Sá-
rai Elemér és cigányzenekara mu-
zikái. Orbán Sándor énekel.

150—800 P terjedő kölcsönt

7^{1/2}% mellett havi 4 vagy 5 pengő
visszaizetésre, közalkalmazottak,
vagy azok özvegyeinek (város, vasút
és egyházak) részére folyó s i t
a segélyszövetkezeti. Érdeklődni le-
het a kiadóhivatalban, vagy csütör-
tök délután 3 óráig 5 óráig

Jóka-u. 47 sz. alatt.

Sport

Különmotor megy vasárnap Tót-
komlóra a CSAK—TTC bajnoki
mérkőzésre.

A CSAK vasárnap Tótkomlóson
játsszik a TTC ellen. Ebből az al-
kalomból elhatározta a vezetőség,
hogy különmotoron utazik át a
mérkőzés színhelyére. Csütörtökig
jelentkezni lehet a különmotorra
Schwarz Józsefnél, II. Andrassy-út
24. szám alatt. Utiköltség oda és
vissza 2.50 pengő.

Boros tudása azonos értékű a leg-
jobb nemzetközi bírák tudásával
— írja a fővárosi sajtó.

Boros Pál, az ismert kiváló csa-
bai futballbíró vasárnap Budapes-
ten a Hungária—Ujpest derbi mér-
kőzést vezette. Boros meccsveze-
téséről az egyik fővárosi lap a kö-
vetkezőket írja:

A legnagyobb érdeklődés két-
ségtelenül a mérkőzés bírájának,
a békéscsabai Borosnak szült. Bo-
ros jóval az átlagonfeletti játé-
vezetést nyújtotta. Mint volt já-
tékos, különösen az alattomos gán-
csok elbírálásánál nyújtott egészen
kiváló. Itélkezései gyorsak, hatá-
rozottak és talán ez okozza, hogy
az előnyszabályt teljesen figyelmen
kívül kénytelen hagyni. Tudása vi-
tán felül áll és egy és azonos ér-
tékű a legnagyobb magyar nem-
zetközi bírók tudásával. A mér-
kőzés zavartalan lefolyása kétség-
telenül az ő érdeme és minden
legaprólékosabb fault megtorlásá-
nak következménye. Bemutatkozása
teljes sikerrel járt.

Ezek szerint Boros, mint futball-
bíró, teljesen befutott.

Lakodalmakra kittűnő zamatú

fajborokat borpincében

legolcsóbb árban a csirkepiacon lévő
kiskunhalasi

vásárolhat.

Schneider Ignác Utódai sajáttermésű bor eladása.

Milliók könyve:

386. Williamson: Tied a lelke I.
387. Williamson: Tied a lelke II.
388. Offenstetten: Kisértet a hajón.
389. Courths Mahler: A házitűz.
390. E. Marlitt: Gizella grófnő. I.
391. E. Marlitt: Gizella grófnő. II.

Félpengős regények:

David Frome: Egyenlet két ismeretlennel.
Arthur Mills: En leszek a felesége.
Földes Jolán: Férjhez megyek.
Edgar Wallace: Milliós tiziet.

Egypengős regények:

Erle Stanley Gardner: Az ujdorsúit asz-
zonyka esete.
Jackson Gregory: Erdei farkas.

Nova 1 pengős regényei

E. D. Biggers: Különös biztosítás.
G. O. Baxter: Törvényen kívül.
J. Gregory: A vadnyugat vándora.

Kaphatók

„Körösvidék” könyvkereskedésében.

Tőzsde

Valuták:

Angol font	16'60—16'90
100 Dollár	337'10—341'10
100 Hollandi forint	229'60—231'60
100 Német márka	136'00—137'60
100 Cseh korona	14'15—14'35
100 Dinár	7'80—7'95
100 Lira	29'90—30'25
100 Francia frank	22'30—22'50
100 Svájci frank	110'70—111'65
100 Lei	2'80—3'00

Gabonaárak:

77 kg tv. buza	18'30—18'60
78 kg tv. buza	18'45—18'75
79 kg tv. buza	18'60—18'90
80 kg tv. buza	18'75—19'00
Tengeri	15'45—15'70
Rozs	16'00—16'10
Takarmányárpa	17'00—17'30
Sörárpa	19'00—20'00
Korpa	12'50—12'60
Zab	17'60—17'75

Készárú piac:

Az irányzat barátságos, forgalom
élénk.

Ferencvárosi sertésvásár:

Árak: Fialtal könnyű 60—70, kö-
zép 84—88, nehéz 103—105.

ERIKA Portable gyári új írógép

kényelmes részletfizetésre
kapható. Megtekinthető:
Körösvidék
könyvkereskedésében.

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések ára tíz szög hétköznapi 40
fillér, vasár- és szünnap 60 fillér. Vas-
tag hetével szedett ezó duplán számol.

6—8 éves **lovat vennék**, lehetőleg
kancát. Egy kutágas gémmel felszerelve el-
adó. Teleki u. 28.

Essex-autó, 6 hengeres, 6 üléses, ide-
generáljavított, eladó. Wittmann (Medgyesi)
György, Elek. 6483

Csinosan burozozott különbejárta kerti szoba
november 15-re kiadó. Megtekinthető VI.
Perényi-u. 2/a. 6491

Két **fejősteget** telettérésre vállalko.
Cim a kiadóban. 6491

Nagyatádi kocsit és kordély eladó Zlehor-
szkynál, Horthy-u. 42.

Eladó újavásártérhez közelfekvő szép **ház-
hely**. Felvilágosítást ad dr. Sailer Ferenc
ügyvéd. 6488

Sajáttermésű bor kapható 25 lite-
renként. Teleki u. 19. 6494

220-as Puch motorkerékpár kifogástalan
állapotban eladó. Horthy ut 42.

Jó fiút tanulónak felveszek. Kovács fű-
szerkereskedő, Andrassy-ut 77. 6496

Megbízható bejárónőt **keres-**
sek délelőtti munkára. Jelentkezni dél-
után 2—4 ig Ligeti-sor 14. 6495

Eladó 2 drb diéfarókn, tőke és hizottsertés.
Dobozi ut 2213. tanyaszám. 6371

Fürjesen 1 kazal pelyvástörök és szalma
eladó. Kastély u. 17. 6377

Két **komondorkölyök** még kapható
Belcsáknál Sukk-téglagyár. 6383

Nagyobb mennyiségű **akácfaoszlop**
eladó. IV., Földvári-u. 15. 6391

I., Corvin-u. 30. számú **ház** eladó. Két-
szobás lakás kiadó. 6392

Eladó 2 drb fiatal hizottsertés és egy berg-
siri 5 hónapos kan. Berzsenyi-u. 10. Kovács
Mátyásnál. 6414

Eladó Ujkigyóson Templom-utca 221. sz.
ház 5 hold földdel. Érdeklődni Békéscsaba,
Vajda u. 3. 6416

Kétszobás lakás kiadó. III.,
Trefort-u. 14. 6434

Berényi-ut 39. és Hegedűs-utca
2/1. számú ház együtt, de külön is eladó.
6440

Csinosan burozozott udvari szoba
azonnal **kiadó**. Szent István-tér 3. Cser-
veninénél. 6444

**Bajza-, Túrzó-, Perényi-, Ur-
szinyi Dezsőné-utca**ban üz-
lethelyiséget, vagy annak megfelelően át-
alakítható helyiséget keresek. Írásbeli aján-
latokat „Tisztviselőtelep” jellegre a kiadóba
kérek. 6482

**Vendéglősök, korcsmárosok,
bortermelők figyeimede!** Eladó
olcsón sörgyári, borpincészet, vendéglői-
irodafelszerelések, ugymint: hordók, dem-
zsonok, üvegek minden nagyságban, faladák,
viztartály, tolokocsik, paszterizáló készülék,
üvegmosógép, sörfejítőgép, légkazan dinamo-
val, dugaszológép, sörfejítő teljes felszerelés-
sel, aszokfák, továbbá álló- és ülőircasztal-
székek, divány stb. Érdeklődni lehet Szent
István-tér 3. szám alatt a házfelügyelőnél.
5564

Családi házak kedvező fizetési fel-
tétel mellett **eladók**. Érdeklődni lehet
dr. Prónai Ernő ügyvédnél Békéscsaba, Fe-
renc József tér 21. 5565

Telekgerendáson 20 kishold föld
tanyával, a **köröstarcsal** vasútálló-
máshoz közel 60 kishold tanyásbirtok, **Csa-
nadapácan** kövesút mellett 30 kis-
hold föld tanyával **jutányosan el-
adó**. Felvilágosítást ad dr. Reisz József
ügyvéd Békéscsaba, Ferenc József-tér 3.
5566

Menyasszonyi kész **butort** Zsi-
rosnál vegyen. IV., Hajnal-u. 5. 5942

Friss sertésbelsők kaphatók.
Kövért sertéseket vásárolok. Farkas Antal
Andrassy-ut 48. Telefon 149. 6162

Gabona és termény vétel és el-
adás. Liszt stb. érelmények állandóan rak-
táron Fried Testvéreknél Baross-u. 17. sz.
6357

Kiadja és nyomtatja a Körösvidék r.